

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123



说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元



# 疯狂大货车 冲进小区撞上楼

## 交警:事故是因路口两车相撞后引发,目前责任尚未认定

本报记者 郭建政 鞠平 通讯员 梁波

事故现场。

20日晚,在烟台市开发区海信慧园东区23号楼,突然传来“轰隆”一声巨响,附近的居民介绍说,那声音就像发生了煤气爆炸一样。21日上午,烟台公安部门调动多台抢险车和拖车,耗费几个小时才将大货车拖出小区。

### 被墙救一命,受惊孕妇眼泪汪汪

“当时轰隆一声,屋子猛的震了一下……”21日早晨,在海信慧园23号楼一楼,受到惊吓的一楼住户说起当时的情形,眼眶很快就红了。这位女士怀孕快7个月了,大货车撞在被撞墙壁的一侧,如果没有墙壁挡着,后果可想而知。

“当时屋里开着音乐,声音也比较大,所以响声没有那么刺耳,听说楼上的一个小女孩,被吓得哇一声就哭了。”这位一楼住户告诉记者,真没想到车子会撞到居民楼上。在这位住户家中,记者看到卧室阳台西侧的一扇玻璃窗已经被撞碎,阳台摆放的植物,也有几盆

被打碎。车上拉的刹车盘有一个透过破碎的窗户飞进屋内,好在没有打到人。21日上午,在海信慧园东区23楼前,记者看到一辆大货车停在楼前,车头紧紧地顶在墙上,大货车的左右两侧各有一辆小轿车,车头受损严重。“车头旁边那辆红车,一对夫妻下车不到5分

钟,车子就被撞了,多惊险!”一位环卫工人告诉记者。上午10点左右,大货车在公安抢险车的拖动下缓慢离开被撞的居民楼。记者看到,被撞的墙面多处凹陷,露出里面的保温材料。“以后这楼会不会有危险,要是出了安全问题谁来负责?”好几位居民向记者提出了自己的担忧。

### 压扁红绿灯,大货车还连撞6辆车

21日上午,记者沿着大货车行驶路线倒着调查时,发现这辆大货车的破坏性巨大:秦淮河路和昆仑山路路口北侧的红绿灯已经成了一

堆废铁;旁边一个电缆箱也被撞离了原位;小区外面的铁栅栏被扭成了麻花,躺在车底下;大货车的车头下左右各有一辆受损严重的小轿

车。而据居民介绍,附近的住户将车停在楼前,大货车闯入的时候还有4辆车受到了碰撞。记者在现场还看到大货车经过的沿路,留下了很深

的刹车痕迹。据居民介绍,大货车司机头部受了伤,被120送往医院治疗了。其他受损车辆的车主也到交警队接受了调查。

### 两车路口相撞引起,责任还未定

21日晚,记者联系了烟台市开发区交警部门,据事故科民警介绍,目前事故

责任还没有认定。20日晚,事故大货车和另一辆车在该路口相撞,导致大货车撞

到了海信慧园的居民楼上。目前交警部门正在调查两辆事故车在路口相撞

的原因,由于责任还没能认定,因此还不能确定哪辆车承担撞楼事故的责任。

今日线索奖励  
(疯狂大货车冲进小区撞上楼)奖励热心读者 于女士50元

### 为向同一女孩表爱意 两小伙先后拿刀捅自己

本报12月21日讯(记者 闫丽君 秦雪丽 通讯员 于复德) 21日下午,毓璜顶医院胸外科病房外,李明和张良正在私语,突然李明拔刀自捅一刀,被紧急收院治疗。原来,这两人为向同一女孩表爱意,先后用刀捅了自己。目前,李明已经脱离生命危险。

据悉,小李和小张同时看上了女孩媛媛,为了表达对媛媛的爱慕,两人互表心意。一周前,为了让媛媛留在自己身边,19岁的小张曾当着女孩媛媛的面,将一把尖刀捅进自己的胸口,随后,被紧急送往医院。

21日下午,小李前去医院探望小张,看着小张即将康复出院,小李把小张叫出了病房,两人在走廊里谈判,到底谁跟媛媛一起。只听小张说,为了媛媛,我可以不要命,用刀子捅进胸膛就是见证。一句话刺痛了小李,年仅21岁的他,丝毫不甘示弱,快速跑进病房拿出削苹果的水果刀,来到小张面前,不就是捅一刀么,谁不敢?说着,刀子已经插进胸膛,顿时鲜血直流。

这个场面吓坏了路过的病友们,大家立即叫来医生,把小李紧急收院治疗。经医生检查,诊断小李为血气胸,需要马上住院治疗。

对两个男孩另类的求爱方式,媛媛表示,两人同时喜欢自己,而且都做出傻事,自己也没办法,只能是伺候完一个接着再伺候另一个。但是到底选谁做男友,媛媛一直支支吾吾说不上来。(注:文中名字均为化名)

### “小伙无名指被挤下一截”追踪

### 小伙子的断指 被“寄养”进肚子里

本报12月21日讯(记者 孔雨童 通讯员 叶杏) 昨日,本报报道了一名大学毕业生因为戴着戒指玩单杠,不慎将手指挤断的事情。21日,记者从医院了解到,因为受损伤的血管过多,断指目前无法直接再植。医生将小伙子左手无名指剩下的部分“寄养”进他的肚子里,以求皮肤成活。

21日,在烟台山医院手外科,手术结束的李涛(化名)正在休息,他受伤的左手无名指已经和肚子连在了一起。手外科的于胜军主任告诉记者,前一晚的手术前发现李涛的无名指从靠近指肚的关节处断开,无名指上除了少量的皮肤,只剩下两节骨头。由于血管坏死较多,已经无法进行再植。因此,医生在李涛的腹部开了一个小口,把皮肤修薄后将李涛的无名指“藏”了进去。“就像把手指寄养在了肚子上的小口袋里。”于主任说,这样可以保证李涛手指的血液循环。6个周后,将手指与肚子分离后再整形,手指就可以成活了。

## 成熟品质 高端认可,帅铃销量全面提速



截止到目前,2010年江淮帅铃的销量已过万辆,同比增长近76%,其中4月份销量更是突破2000辆,其中,江淮汽车向天津可口可乐公司郑重交付了批量采购的18台帅铃高端轻卡,批量采购只是帅铃销量提升的一个缩影。那么到底是什么让帅铃取得了如此耀眼的成绩?江淮商用车轻卡营销公司副总经理张文根告诉

笔者:“整体经济形势的回暖,及轻卡市场继续保持着强劲的增长势头,帅铃实现了全方位突破:一在于帅铃的成熟品质赢得了客户的信赖,在用户心中已形成了良好的口碑;二是,今年以来,我们加大了营销结构的调整,针对重点市场进行了重点突破,取得了良好的效果。”

2010年江淮轻卡产销量累计将突破100万大关,卓越的品质、非凡的性能,塑造了江淮轻卡有口皆碑的品牌形象,也赢得了广大用户的一致肯定,而集中体现JAC商用车卓越品质的帅铃高端轻卡销量的快速提升再次凸显了百

万江淮轻卡的品质力量。”  
成熟品质 客户信赖  
随着市场推进,帅铃获得了越来越被越多客户的认可,从以往的军车、旺旺、黑牛、中国邮政、可口可乐等大批重点大客户、行业客户用车,到今年华宇物流批量采购,亚运会配餐用车等,帅铃正以成熟的品质赢得一个又一个金质客户的信赖。此次,可口可乐再次选择江淮帅铃,反映了高端用户对帅铃成熟品质的认可。  
经过几年的市场考验,帅铃的高品质形象已经在行业中积累了良好的口碑,正如黑牛集团一位帅铃司机的感情:“跑运输就怕抛锚,路上出点故障,既延误送货,又

影响出勤率,这损失的不仅是公司的利益,更是客户的信任和集团的整体效率!我的帅铃跑了快一年了,没抛锚过一次,帅铃的品质过硬,我们都很信赖它,而这正是客户对帅铃品质的直接认可。”  
专业营销 重点突破  
伴随着产品结构的不断丰富,江淮轻卡的营销服务网络也迎来了新的变革,烟台江淮轻卡4S店(机场路158号鸿运汽车城内)用优质的服务赢得了广大烟台市民的认可,新的网络体系的核心是专业与完善,专业主要体现在“高端轻卡”、“江淮铃”与“江淮好运”三个产品系列分网销售、独立营销,